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5.9 CASOS DE ÉXITO

Proyecto: UNADM-417
Desarrollado en la Unidad o Subsede:

Empresa: Universidad Abierta y a Distancia de México (UnADM)
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Monto: 82.9 MDP
Línea de Investigación que atiende: N/A
Zona de Influencia:

Objetivo: 
La naturaleza de la oferta educativa de la Universidad UnaDM requiere la continua disponibilidad de sistemas y servicios informáticos que permitan la interacción de los estudiantes, docentes y personal administrativo de la institución. La operación bajo la modalidad abierta y a distancia implica la automatización y digitalización de procesos escolares, así como de procesos administrativos que permitan un desempeño eficaz y eficiente.
Por lo anterior, la UnADM solicitó a INFOTEC proporcionar el “Servicio Integral de Procesamiento Central de la UnADM” consistente en la provisión de la infraestructura para la operación de la Universidad Abierta y a Distancia de México (UnADM). 

Descripción:
INFOTEC proporciona mediante un contrato plurianual el “Servicio integral de procesamiento central de la UnADM” que consiste en los siguientes sub servicios:

1.
Servicio de ambiente virtual

2.
Servicio de sistemas operativos

3.
Servicio monitoreo

4.
Servicio centro de datos

5.
Servicio centro de contacto

6.
Servicio de respaldo de información

7.
Servicio de seguridad perimetral (IPS y Firewall)

8.
Servicio de soporte y mantenimiento

9.
Servicio de telecomunicaciones

10.
Servicio de VPN

11.
Servicio de DNS

12.
Servicio de base de datos y aplicaciones

13.
Recursos en sitio

14.
Servicio integral para el desarrollo de ambientes virtuales de aprendizaje 

INFOTEC proporciona el “Servicio Integral de Procesamiento Central de la UnADM” con alta disponibilidad en el que se encuentra su plataforma tecnológica de servicios educativos y desde el cual se cuenta con las condiciones óptimas de seguridad y de arquitectura para el desempeño de los sistemas que la componen. 
Como parte del proyecto, INFOTEC ofrece a la UnADM la publicación y acceso a internet desde sus instalaciones al  centro de datos, con una arquitectura de seguridad que garantiza: la máxima disponibilidad de los servicios, la integridad de los mismo en cuanto a la información que se ingresa y se genera a partir de la operación de la institución, protección de la plataforma ante ataques de intrusos o hackers.

INFOTEC, como proveedor del centro de datos, es el responsable de la administración, monitoreo, respaldo, recuperación, soporte y mantenimiento de todos los servicios previstos en el proyecto, de tal forma que la UnADM pueda enfocarse en la administración de los servicios informáticos desde sus instalaciones  a través de un enlace directo o mediante una red privada virtual.

Adicionalmente, y como parte de la flexibilidad que INFOTEC, se le ofreció a la UnADM incluir servicios profesionales en sitio (instalaciones de la UnADM) para llevar a cabo tareas de operación de la plataforma tecnológica y, de ser necesario, desarrollar aplicaciones a la medida con la posibilidad de implementar proyectos emergentes, paralelos a la operación cotidiana de la universidad y que obedezcan a la participación de la institución en proyectos y programas impulsados por la Secretaría de Educación Pública, la Subsecretaría de Educación Superior o alguna otra instancia del Gobierno Federal. Se le ofreció además contar con el servicio de publicación de una plataforma tecnológica LMS por sus siglas en inglés (Learning Management Systems) el cual permite la gestión de las herramientas educativas en línea para la comunidad universitaria.
Impacto Científico, Social, Ambiental y /o Económico:
La oferta educativa de la UnADM está alineada directamente con la meta III. “México con educación de calidad” del Plan Nacional de Desarrollo. En este sentido, como parte del Sistema Educativo Nacional, la UnADM atiende a más de 40,000 estudiantes a nivel nacional. Con respecto a la educación abierta y a distancia, la UnADM es la primera institución federal que se creó con la finalidad de articular y potenciar esta opción educativa, con la cual se fomenta el uso de la tecnología informática para aumentar la matrícula universitaria y, a la vez, incidir en la meta II. “México incluyente”, con lo que se busca que la oferta educativa esté disponible para el mayor número de personas que tengan acceso a una computadora y conexión a internet, lo mismo que la estrategia transversal i) Democratizar la productividad. De igual manera, el reforzamiento que se busca con el proyecto tiene como objetivo preparar una arquitectura tecnológica capaz de dar servicio hasta un estimado de 250,000 estudiantes para el 2017.
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